

Nejvyšší IQ mají škodovkáři, nejnižší řidiči BMW a elektroaut, tvrdí průzkum

 cz24.news/nejvyssi-iq-maji-skodovkari-nejnizsi-ridici-bmw-a-elektroaut-tvrdi-pruzkum

3. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UK: Napadlo vás někdy, jestli značka auta nebo třeba jeho barva, mohou mít vliv na řidičovo IQ? Ve spolupráci se společností Censuwide se ve Velké Británii prováděl průzkum mezi 2024 britskými řidiči a hlavním cílem nebylo nic jiného, než zjistit, jestli typ auta, které řídíte, může skutečně souviset s tím, jak jste inteligentní.

Část 1/3

„Chtěli jsme to zjistit a tak jsme více než 2 000 řidičů pověřili vyplněním IQ testu, jehož výsledky ukazují, jak jsou účastníci chytrí,“ uvádí společnost Censuwide, která průzkum prováděla. IQ je anglickou zkratkou pro inteligenční kvocient a představuje index inteligence. Podle studií přibližně dvě třetiny běžné populace dosáhnou skóre IQ mezi 85 a 115, zatímco pouze 2,5 % dosáhne skóre nižšího než 70 nebo vyššího než 130 bodů.



Nejinteligentnější jsou řidiči škodovek

Studie zahrnovala 22 značek automobilů a ukázalo se, že řidiči vozů Škoda s průměrným skóre IQ 99 jsou nejinteligentnější. Zajímavé je, že jiné výzkumy také ukázaly, že řidiči vozů Škoda jsou ti s nejmenšími psychopatickými sklony. I proto patří škodovkáři na silnicích mezi ty klidnější.

Následují řidiči vozů Suzuki (98,09), Peugeot (98,09), Mini (97,79) a Mazda (95,91), se škodovkáři tak tvoří první pětici nejinteligentnějších motoristů při rozdělení podle značky vozu, všichni s průměrným skóre IQ vyšším než 95.

Na opačném konci stupnice naše studie zjistila, že řidiči BMW mají obecně nižší IQ se skóre 91,68, spolu s řidiči fiatů (90,14) a landroverů (88,58). Hodí se zopakovat, že celosvětový průměr IQ se pohybuje mezi hodnotami 85 a 115, takže všichni dotázaní se pohybovali v této škále.

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.